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Openbare besluitenlijst van de vergadering van burgemeester 

en wethouders 

Datum: 24 juni 2024 

Onderstaande besluiten zijn genomen: 

Benoeming van collegeleden in het Algemeen Bestuur van gemeenschappelijke regeling en het 

bestuurlijk overleg van overige samenwerkingsverbanden 
Het college besluit: 

 

1. in te stemmen met de benoeming van nieuwe leden in het Algemeen Bestuur van 

gemeenschappelijke regelingen en het bestuurlijk overleg van overige 

samenwerkingsverbanden zoals beschreven in bijlage A van dit voorstel; 

2. de deelname van burgemeester Schneider aan het Algemeen Bestuur van RD Maasland en de 

BsGW in te trekken; 

3. ter vervanging bij afwezigheid van de burgemeester wethouder Blomen aan te wijzen als 

eerste vervanger ('eerste loco-burgemeester'), wethouder Cretskens als tweede vervanger 

en wethouder Snijckers als derde vervanger. 

Verkoop woonwagenstandplaats Linne 
Het college besluit: 

 

1. de bestaande woonwagenstandplaats aan de Majoor Huthstraat 3 in Linne te verkopen aan 

de huidige bewoner; 

2. de verkoopprijs te bepalen aan de hand van een door een erkend taxateur uit te voeren 

taxatie; 

3. de verantwoordelijk portefeuillehouder,  te mandateren de verkooponderhandelingen te 

voeren en te besluiten binnen de door het college vastgestelde kaders; 

4. aanvrager hierover schriftelijk te informeren. 

De burgemeester besluit: 

 

1. een volmacht te geven aan de teammanager Fysiek Domein om alle privaatrechtelijke taken 

en bevoegdheden voor het afwikkelen van de verkoop van het te verkopen deel van het 
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perceel kadastraal bekend als gemeente Linne, sectie E, nummer 2012, waaronder het 

ondertekenen van de koopovereenkomst, namens hem af te wikkelen. 

ALV VNG 26 juni 2024 
Het college besluit: 

 

1. voor wat betreft alle besluitvormende agendapunten tijdens de ALV: in te stemmen met de 

voorstellen van het VNG-bestuur. 

2. voor wat betreft de moties en amendementen die zijn ingediend: in te stemmen met de 

preadviezen van het VNG-bestuur. 

3. De burgemeester aan te wijzen om namens de gemeente te stemmen tijdens de ALV van 26 

juni 2024. 

Openbare besluitenlijst van het college van B&W. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. 


